
Izredni vojaški ukrepi italijanske vlade. 
Drugi dan velike nemške ofenzive na zapadu 
je izdala Italija dva izredna vojaška ukrepa, 
ki dokazujeta pripravljenost Italije za vstop 
v vojno na strani Nemčije v odločilnem in za 
Italijane ugodnem trenutku. Italija je pro
glasila 5. junija vse vodovje ob obalah Itali
je, Albanije in italijanskih kolonijah v širini 
12 milj za nevarnostni in z minami zavaro
vani del. Ladje, ki hočejo pluti v pristanišča 
ob teh obalah, se morajo pravočasno javiti 
italijanskim konzulatom in vojnim oblastvom, 
od katerih bodo dobile dovoljenje za prista
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nek. V luko bodo plule pod poveljništvom po
sebnega italijanskega pilota. Ladje, ki bi se 
ne držale tega predpisa, so same odgovorne 
za posledice. Drugo italijansko uradno sporo
čilo pravi, da se od 5. junija smejo uporab
ljati signali s sirenami samo v primeru zrač
nih napadov. Vkljub vsem tem izdanim iz
rednim ukrepom prevladuje v mednarodnih 
krogih naziranje, da Italija ne bo udarila, 
dokler sedanja nemška ofenziva ne bo kon
čana in dokler Nemci ne bodo zasedli Pariza. 
Bele za primer nemške bolj odločilne zmage 
na zapadu, bi bilo pričakovati, da poseže Ita



lija vmes in pomore Nemcem izvojevati konč
no odločitev. 

V zopet preosnovani Revnaudovi francoski 
vladi so sami preizkušeni voditelji političnih 
Btrank ter močnejših skupin. Predsednik fran
coskega ministrskega sveta Pavel Revnaud je 
6. junija zopet preosnoval svojo vlado. Na 
novo v vlado vstopivši ministri in državni 
podtajniki so preizkušene in voditeljske oseb
nosti iz vseh političnih strank ter močnejših 
struj, izvzemši komuniste in Bluma, ki je vo
ditelj socialistov in nekdanje ljudske fronte. 
Dosedanji zunanji minister in bivši ministrski 
predsednik Daladier je izpadel iz vlade in je 
prevzel zunanje ministrstvo predsednik vlade 
in obrambeni minister Revnaud. Dejstvo, da 
je zapustil Daladier zunanje ministrstvo, do
kazuje, da je Revnaud odločen za močno fran
cosko politiko tudi za primer, da bi posegla 
v vojno Italija. Preosnovanje francoske vla
de ob pričetku velike nemške ofenzive pri
ča o najodločnejši francoski volji za odpor. 
Izpadle so iz nove vlade tudi vse one osebno
sti, ki so bile količkaj prijazne misli, da bi 
Francija sklenila od Anglije ločen mir z Nem
čijo. Nemci trdijo o novi francoski vladi, da 
se bo Francija pod novo vlado v najbližjem 
času približala Rusiji ali pa Italiji. 

Amerika ne ve, kaj bi z zlatom. Priliv zlata 
iz drugih delov sveta, zlasti iz Evrope v Ze

dinjene države Severne Amerike je tolik, da 
začenja delati Amerikancem preglavice. Med
tem ko so novčanične zlate rezerve ob kon
cu leta 1933, znašale 7,4 milijarde dolarjev, 
so koncem maja 1940. znašale že preko 19 
milijard dolarjev. Že leta 1933. je imela Ame
rika dobro tretjino vsega novčaničnega zla
ta na svetu, danes pa leži v shrambah ame
riškega zakladnega urada že preko 70% vse
ga novčaničnega zlata. V sedanji vojni se zla
to v še mnogo večji meri steka v Zedinjene 
države, ker morajo vojskujoče se države svo
je nakupe vojnega materiala v Ameriki pla
čati z zlatom. To bo šlo tako naprej, dokler 
bodo Zedinjene države hotele prodajati svo
je blago drugim državam in dokler bodo dru
ge države še imele kaj zlata. Če bo šel priliv 
zlata v Ameriko v tem tempu naprej, se bo 
kmalu zgodilo, da bodo imele Zedinjene dr
žave v svojih shrambah 90% zlatih rezerv 
vsega sveta. Amerika pa nima z zlatom nobe
ne prave uporabe ter ga mora tako rekoč za
kopati. Zato gospodarski in finančni strokov
njaki v Ameriki zahtevajo, naj bi Zedinjene 
države spremenile svojo izvozno in uvozno 
politiko. Izvoz namreč pospešujejo z vsemi 
sredstvi, tudi s premijami, onemogočujejo ali 
omejujejo pa uvoz ter prepovedujejo dajanje 
kreditov in posojil inozemstvu. Posledica tega 
je, da morajo namesto koristnega blaga uva

žati zlato iz zlatih rudnikov sega sveta in iz 
predalov novčaničnih bank drugih držav. Za
to so v Ameriki začeli mnogo razmišljati o 
tem, kako bi se po končani vojni znebili pre
velikih zlatih rezerv. Najpreprostejše sredstvo 
bi bilo, če bi Zedinjene države omogočile dru
gim državam, da plačajo svoje nakupe v Ame
riki ne z zlatom, marveč z izvozom lastnih iz
delkov. Po svetovni vojni bo potrebna pre
osnova ves svet obsegajoče valutne, gospo
darske in trgovinske politike, ki naj postavi 
svetovno gospodarstvo na novo podlago. Brez 
pomoči Zedinjenih držav bo to nemogoče. 

Sovjeti in cerkve. Angleški katoliški listi 
poročajo o postopanju sovjetskih oblasti s 
cerkvami na Poljskem. Po zasedbi Poljske so 
sovjeti več cerkva zaprli, na vztrajno zahte
vanje prebivalstva pa so jih morali zopet od



preti. Naložili pa so na vršenje bogoslužja 
neverjetno visoke takse. Tako mora predstoj
ništvo cerkve sv. Marije Magdalene v Lvovu 
plačati na mesec 12.000 rubljev, manjše cer
kve pa morajo plačati po 1000 rubljev. Za 
električno luč morajo cerkve plačevati enajst
krat toliko, kot zasebne stranke. Za svoje sta
novanje," ki je cerkvena last, mora duhovnik 
plačati 11 rubljev na mesec. Redovnice smejo 
vršiti dobrodelnost, ne smejo pa nositi re
dovniške obleke. Kdor noče otroka poslati v 
državno brezversko šolo, marveč ga poučuje 

doma ali pa v zasebni šoli, mora plačati na 
meSec 100 rubljev šolske takse. Otroci se v 
Šolah navajajo k temu, da ovajajo lastne 
starše, ali so za ali proti boljševSkemu re
žimu. Kakor se vidi, se cerkev ne stavlja na
ravnost izven zakona in se neposredno ne 
preganja, toda vse njeno delovanje se ovira 
z raznimi predpisi, davki in taksami. Vera se 
zapostavlja, veren človek se smatra za manj
vrednega državljana, brezboštvo uživa vse 
prednosti. Kljub temu pa so cerkve bolj pol
ne kot pod prejšnjimi režimi. 


